

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Ghidigeni din data de 19 decembrie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 11 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsesc: doamna Chițiga Gianina Felicia, doamna Oancea Dorina, domnul Pîrvu Aurel, domnul Zaharia Dan. Domnul Mocanu Mihăiță ajunge mai târziu, după ce este prezentată și votată ordinea de zi. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil..

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (4) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 2005/18.12.2017.

Deoarece lipsește președintele de ședință se propune a fi ales un președinte pentru prezenta ședință.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu îl propune pe domnul Neagu Claudiu Cosmin. Propunerea este votată cu 9 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Neagu Claudiu Cosmin.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **10 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei contabile pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Doamna contabilă spune că va face unele modificări pe anumite capitole pentru a putea asigura plata tuturor facturilor și pentru a încheia anul fără datorii, mai ales că trebuie încheiate și anumite contracte.

CUNFORM
CU
ORIGINALUL

Băduța Eliza

Discuții:

Domnul primar spune că trebuie făcute mai multe plăți, de aceea a fost necesară această rectificare.

Domnul Mocanu Mihăiță se prezintă în ședință.

Domnul primar spune că s-a făcut comanda și pentru 30 de costume populare care vor fi gata la sfârșitul lunii ianuarie, s-a încheiat contractul și trebuie plătite.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar fi trebuit alocată o sumă și la biserică deoarece este mai necesar, iar pentru costume să se prevadă bani în bugetul din ianuarie.

Doamna contabilă spune că va merge pe fiecare capitol și poate va găsi măcar 10 mii lei, de la fondul primăriei, pentru a aloca și la biserică.

Domnul primar spune că suma de 18 mii lei să nu mai fie dată la costume și să fie alocată bisericii din Ghidigeni, pentru capelă, plus 10 mii lei de la primărie, un total de 28 mii lei.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*, este votat cu **11 voturi pentru**.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Neagu Claudiu Cosmin



Contrasemnează,

Secretar,
Barbu Eliza

The image shows a handwritten signature in black ink, which appears to be 'Barbu Eliza'. Below the signature is a circular official stamp. The stamp contains the text 'ROMANIA' at the top, 'CONSILIUL LOCAL' at the bottom, and 'GHIDIGENI' in the center. There is also a small emblem in the center of the stamp.

CONFORM
CU
ORIGINALUL
Barbu Eliza